

"Сберегите наши сердечки!" - под таким лозунгом воспитанники детского сада "Журавушка" самостоятельно подготовили для водителей агитационную продукцию - листовки с обращением к водителям в форме сердечек, дети заранее самостоятельно подготовили для водителей агитационную продукцию - листовки с обращением к водителям в форме сердечек, чтобы обратиться к участникам дорожного движения и призвать их всегда неукоснительно соблюдать ПДД.

Дорожные полицейские останавливали водителей, а юные участники после пожеланий быть внимательными на дорогах, особенно к детям, обращались к взрослым с посланием:

«Внимание, водители!» - Хочу я вам сказать. Давайте будем вместе все знаки соблюдать: Вы – знаки для водителей,  
Мы - знаки для людей. Ведь ясно без сомнения: Нет ничего важней!  
«Сберегите наши сердечки!».

Ведь один пострадавший на дорогах ребенок, это одно маленькое и как минимум два больших - раненых сердца».

Данная акция никого не оставила равнодушным. Водители с радостью принимали сердечки, обещая быть внимательнее на дороге и всегда соблюдать правила дорожного движения.

Хочется надеяться, что послания, сделанные руками детей, никого не оставят равнодушными и заставят задуматься о том, что жизнь – одна, и ее нужно беречь.











